

元旦、春节临近，为确保全省各族人民度过欢乐祥和的节日，根据中央办公厅、国务院办公厅有关通知精神，省委办公厅、省政府办公厅近日下发《关于做好全省2016年元旦春节期间有关工作的通知》，部署各项重点工作。

把管党治党政治责任落到实处

县委理论中心组学习《廉洁自律准则》和《纪律处分条例》

■ 叶松



县委理论中心组(扩大)学习会暨学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》专题报告会现场。叶松 摄

12月25日，定安召开县委理论中心组(扩大)学习会暨学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》专题报告会，组织全县副科级以上领导干部进一步学习贯彻这两部党内法规，切实把管党治党政治责任落到实处，为推动定安经济社会转型发展营造风清气正的良好氛围。

县委书记陈军，县政协主席王昌国，县委副书记、政法委书记李开文，县委常委王开俊、符福来、孙泽文、周敬文、韩运发等县四套班子领导参加学习会。李开文主持会议。

报告会邀请省纪委第四纪检监察室主任高云峰为定安开展学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》作专题辅导宣

讲。学习会上，高云峰对《准则》和《条例》作了深入浅出的宣讲，主要介绍了《准则》和《条例》修订的背景和目的，重点阐述了《条例》的修订原则和新增部分内容，包括《准则》的“四个必须”、“八条规范”、《条例》的六大类等问题，对定安党员领导干部进一步把握《准则》和《条例》的内涵和精髓奠定坚实基础。

会议指出，治国必先治党，治党务必从严，全面从严治党，是实现党的历史使命的必然要求，核心是加强党的领导。全县党员领导干部要先行一步，深刻领悟，要站在全面从严治党的高度，增强思想自觉、政治自觉和行动自觉，切实把《准则》和《条例》学习好、宣传好、贯彻好，充分认识学习贯彻《准则》和《条例》的重大意义。

会议强调，各级党委(党组)要把学习贯彻这两部党内法规作为切实担当和落实好全面从严治党主体责任的重要抓手，坚决把管党治党政治责任落到实处，把党的纪律刻印在全体党员、特别是党员领导干部的心上，真正把党章党规党纪的权威性、严肃性在全县党员干部中树立起来，为推动定安经济社会转型发展营造风清气正的良好氛围。

各镇党委、镇长，县直机关副科级以上领导干部，共270余人参加学习报告会。

县委常委班子召开专题民主生活会

■ 黄荣海

12月24日，县委常委班子召开专题民主生活会，认真贯彻党章要求和《中国共产党廉洁自律准则》等党内规章，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是关于“三严三实”专题教育的重要指示，紧紧围绕“严以修身、严以用权、严以律己，谋事要实、创业要实、做人要实”的要求，联系班子和个人实际深入查摆问题，开展批评和自我批评。

县委书记陈军首先代表县委班子

作对照检查，并带头进行批评和自我批评。陈军表示，各常委班子成员既要在思想和行为上来一次彻底的洗礼，又要找到针对性和建设性都很强的解决办法，进而达到班子更高层次上的团结和信任，促进领导班子思想政治建设和党风廉政建设，提升县委决策水平，统领定安科学发展。

会上，常委班子成员查摆问题、开展批评和自我批评态度诚恳，开门见山、直奔主题，真正做到了坦诚相

见、推心置腹、畅所欲言，既不回避矛盾，又不空泛议论，达到了增强党性、增加共识、增进团结、共同提高的目的。

陈军要求，要把这次专题民主生活会作为转变作风的新起点，继续深入学习习近平总书记系列重要讲话精神，切实加强县委常委班子理论武装和党性锻炼，筑牢思想防线。严格按照中央和省委的要求，更好地改进作风、推动发展、改善民生，把定安各项工作推上一个新台阶。

12月29日，海南日报报业集团党委书记、社长钟业昌一行到定安，就定安经济建设、发展前景进行调研、座谈。县委书记陈军，县委常委、宣传部长孙泽文出席座谈会。县委宣传部相关负责人参加了座谈会。

座谈会上，陈军首先对海南日报报业集团考察团一行的到来表示欢迎，并详细介绍了定安的工业、基础设施建设、旅游业等相关项目。

陈军表示，定安区位优势明显，距海口28公里，距美兰机场只有半个小时的车程，进一步可尽享省会繁华，退一步可陶醉绿茵如画，被誉为“海口后花园”。明年定安将重点推进定海大桥、兴安公园、美食风情小镇、南丽湖湿地公园等项目建设。其中，进一步完善南丽湖湿地公园规划，提升南丽湖旅游度假区的质量和品位，提高南丽湖作为旅游度假目的地的吸引力和影响力。此外，定安还将在新竹打造一个新型的工业园区，使工业向新型、无污染、高科技转型，走一条科技含量高、经济效益好、资源消耗低、环境污染少、人力资源优势得到充分发挥的新型工业化路子。

钟业昌认为，定安在基础设施建设、精准扶贫、工业发展等方面前景良好，特别是龙湖桐树村，通过“书记项目”带动农民脱贫致富，在农村扶贫方面很有说服力。定安目前招商引资势头比较好，甚至可以说是“招商选资”。工业方面，联塑则是定安最具代表性的企业，对联塑实地考察之后发现，联塑是一个大规模、正规、现代化的企业，对拉动定安经济发展起了重要的作用。

钟业昌表示，定安具有广阔的发展前景，通过这次调研之后，会进一步加大宣传力度，把定安最好的一面展现出去，让更多的人认识定安、了解定安。

当天，海南日报报业集团考察团一行先后深入龙湖桐树村委会、海南联塑科技实业有限公司、江南社区、定海大桥等地，对农村基础设施建设、农村扶贫工作、工业建设、社区建设做了详细了解，并认真听取了相关的工作情况汇报。

加强合作交流 促进共同发展

海南日报报业集团考察团到定安调研

■ 黄祥

环境卫生举报台

为扎实推进定安的创卫巩固工作，进一步改善市容秩序和环境卫生面貌，提高居民群众环境卫生意识，聚力营造整洁、优美、有序的县容环境，广大市民可以对不履行环境卫生责任制工作且屡教不改的临街住户、经营户、单位进行举报。

临街商铺环境卫生整治工作举报电话为：31620011、31620016。



《今日定安》微信
公众号二维码



《静美定安》客户端
二维码